

我当了一次记者

本以为电视是专为演员、明星制造的,没想到,我也在荧幕上兜了一圈。

市两会期间,我在丽水市区 200 多名小记者选拔中,过五关斩六将,成为了一名光荣的小记者,有幸采访了我们丽水外国语实验学校小学部的吕敏红校长。

尽管在采访前,我已经做足了功课,把要采访的问题演练了 N 遍,但还是怕自己会出错,怕在校长面前出丑,怕丢了咱们 501 班的脸。采访当天,我看到另外两名小记者在采访时落落大方,就像和妈妈聊天一样,舌头一点儿也不打结,我更是压力山大啊!但想到老师说的“没有做不到,只有想不到”这句话时,我又平静了许多。

轮到我时,我也像大记者一样,手持话筒,两眼自然地望着吕校长,而她那柔情似水的眼神仿佛也在鼓励我。“吕校长,我们学校在学生个性化教育方面做了哪些工作?又取得了哪些成效呢?”面对我的问题,吕校长娓娓道来,她那标准的普通话和甜美的声音,彻底把我迷住了!我也从来没有想到,我今天的采访竟然比之前演练的效果还要好,也许,我天生是当记者的料。

丽水外国语实验学校小学部 501 班 刘宸铭

我给星星打电话

我喜欢蓝蓝的天空,喜欢白白的云朵,也喜欢闪闪的星星。我真想给星星打个电话,看看上面有啥。

“喂,你好,我是小星星。”真是说曹操,曹操到。我兴奋地接起电话,“你好,我是蓝奕韬,你眨眨眼睛看看。”我刚说完,星星就开始眨眼睛了。“你会跑步吗?”我说完,一颗流星从我眼前滑过。我接着说:“你们星星要排队吗?”突然,星星排成了勺子一样的队形。我好奇地问:“我可以到你上面来参观吗?”星星说:“好啊好啊,你乘坐宇宙飞船上来。”于是,我乘着宇宙飞船飞到天空中,小星星带我参观了水星、木星……

叮铃铃,闹钟响了,原来是一场梦。

云和县实验小学 203 班 蓝奕韬
指导老师 蓝少英

一件勇敢的事

周末到了,天气晴朗,在家蹲了几个星期,太阳终于出来工作了!

我和小伙伴一起来到了利山,换上装备,开始了今天的闯关之旅!

第一关我就十分小心,因为我很害怕,我把手放在两边的铁丝上,一步一步地挪了过去!到了第二关我就有经验了,因为下面是河,我就对自己说,如果这关过去了我就继续闯关,过不去也没关系,可以在河里游泳。

最后一关是最吓人的了,因为它只是一条笔直的布袋子,大约高 50 米左右,我要从上面跳下来,从布袋里滑到地面。怎么办?要不要玩?这时,我听到底下的小伙伴传来了加油声,教练也在旁边鼓励我。于是,我鼓起勇气钻进了布袋里,我把脚一收,“呼”地一下就往下掉了,我赶快把手撑开,马上又停了下来,一收一停,我玩得不亦乐乎!只过了没多久,我就滑到了底部,原来这关这么有意思呀!

莲都区城北小学 503 班 郑佳蓓
指导老师 夏丽娟

江滨公园

3 月 2 日,天终于放晴了,太阳公公露出了笑脸。我和同学兴致勃勃地去江滨公园游玩。

穿过南明门,拾级而上,就来到了防洪坝。此时,有人在跑步,有人在散步,还有人在放风筝,好热闹呀!

防洪坝的北边种着许多花草树木,行走其间,时而能看见粉红色的梅花,欣然怒放;时而能看见五光十色的玉兰花,亭亭玉立;时而能看见深红色的茶花,浓妆艳抹;时而能看见春天的使者——迎春花,展开笑脸。此时,我仿佛走进了一座美丽的大花园。

防洪坝的南边是南明湖。湖水真静啊,静得让我们感觉不到它在流动。我和同学坐在游船上,船桨激起的微波扩散出一道道水纹,才让你感觉到船在前进,岸在后移。这真是“舟行碧波上,人在画中游。”

莲都区中山小学 403 班 张妍
指导师 陈岳红

我是小帮手

大年初四,家里来了很多客人,好热闹啊!奶奶亲自下厨,烧了一大桌子的菜,她老人家烧的菜可好吃了,客人们都夸奶奶好厨艺,吃得很开心。

客人走后,我跟爸爸负责打扫卫生。爸爸洗碗,我来擦桌子和扫地,我很快就做完了。仔细一检查,发现楼梯栏杆有点脏,就拿起抹布,又把栏杆擦了一遍。爸爸妈妈夸我是个好帮手,我开心极了,我以后一定要成为一个勤快的好孩子。

缙云县水南小学 101 班 柯陶盈睿
指导老师 李芬

我想

我想把我的双手,
浸在小溪的岩石下。
抚着溪中的一草一木,
探着水里的秘密,
戏啊,戏——
戏出一朵朵浪花。
我想把我鼻子,
系在树上。
吸着清新的空气,
卧在柔软的树叶,
眺着山林原野。
感啊,感——
感受春天的气息。
我想把我的嘴巴,
放在田地里,
品着一株株稻谷,
食着一颗颗菜果,
带着草帽遮在脸上,
睡啊,睡——
睡到夕阳西下。
我想把我自己,
装在白云里,
任光照,满身金灿,
任风吹,头发飘头。
慢慢地飘,
慢慢地飘,
飘遍世界每一处角落,
飘遍世界每一个地方。
不过,等到黎明,
我的亲人们一定正焦急。

丽水市实验学校 503 班 周会霖
指导老师 富黄艳

奶奶家的猫

奶奶家有一只可爱又淘气的小黑猫,它叫小黑。每当星期五下午,我一回到家,就立马奔到小黑面前。嘿,好家伙,它正躲在一个阴暗的角落里睡觉呢。

有人吵醒它的美梦,小黑嘴里发出重重的呼呼声,竖起了那又短又黑的绒毛,想要和我来一场较量。

“别发火,别发火!是我!”我又喊道。

听到这句话,小黑那半睡半醒的眼睛终于有了一丝亮光。在看清我这个小主人后,它一骨碌爬了起来,用它黝黑黝黑的身子蹭着我的腿,撒起娇来。

看看,看看,这就是我家的小黑,翻脸比翻书还快的小黑,我最好的朋友!

龙泉市小梅镇中心小学 401 班 蔡嘉琳
指导老师 段田田

游戏节

昨天是游戏节,是我这周里过得最开心的一天。

当队伍走到操场,我们兴奋不已,一路上蹦蹦跳跳。我一共玩了四个项目,第一个项目是赶“小猪”,最后,我们得了第一名!第二个项目是握力球,你要非常用力地捏才能达标,女生要到一万以上,男生要到一万八千以上。我和我的好朋友都是一次就通过了,因此我们都得了一个小本子。

接下来,我玩了迷宫和高尔夫项目。游戏节的每一个项目都非常有趣,我很喜欢游戏节!

遂昌县实验小学 205 班 叶逸昕

春天来了

春天来了,小草醒了,花朵渐渐地张开了笑脸。解冻的小溪叮叮咚咚,唱着欢快的歌声流进大海。柳树也吐出了点点嫩芽,就像一个个不同的音符。

我和妹妹还有小黄狗一起去放风筝。我把线不停地放去,风筝越飞越高,我开心地跑了起来,风筝也跟着我的方向飞,我们玩得很开心。

回到家中,我还在回忆放风筝的快乐时光,春天真好!

莲都区围山小学 202 班 金灿灿
指导老师 柳菲军

红色之旅

寒假里,我和妈妈一起开始了一场红色之旅。我们从大园村出发,经过了一个多小时的车程,到了第一站——缙云县的革命老区西青头村。

村口处立着一个大牌坊,上面写着“西青头胜迹革命风云地”。之后,我们来到了“西青头革命历史陈列室”,走进陈列室,我看见许多当年抗战时期的文物,有“老套筒”(步枪)、大刀、号角、长矛等武器,还有一些我和妈妈都叫不上名称的生活用具,它们仿佛带着我回到了那个打仗的年代。

我怀着激动不已的心情和妈妈离开了西青头村,第二站来到了坐落在缙云县城的烈士陵园。陵园内松柏环抱、绿荫满园、安静庄严,在来到纪念碑面前后,我和妈妈深深地一鞠躬,那是充满敬意、充满情感的弯腰。烈士们已经离开了我们,解读他们只能透过一块块碑文……

好难忘的一天!革命烈士们为我们拼来了现在的美好生活!我们永远都尊敬他们!

缙云县七里小学 303 班 杨伊晨
指导老师 田伟群

校园的大操场

我们学校处处是美景,但我最喜欢的是校园的大操场。

从学校大门进来往左走,再沿着林荫大道往里走就来到了学校的大操场。一走进操场,我们能看到红色的 400 米跑道环绕着 6 个绿色的篮球场。你瞧,同学们有的在气喘吁吁地跑步;有的在你争我抢地打篮球;有的在热火朝天地打乒乓球;操场的北面是游泳池和乒乓球场。游泳馆的同学像鱼儿一般在水中灵活地游动,乒乓球场的同学则身手敏捷得像个世界冠军。

我爱校园的大操场,更爱我们美丽的校园!

莲都区外国语学校 404 班 吴止境
指导老师 孟淑君

